

Участие в церемонии запуска нового проекта по линии ПРООН



30 мая Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Маэда принял участие в церемонии запуска Проекта «Бизнес и права человека» (при содействии ПРООН), финансируемого Правительством Японии. В данном мероприятии также приняли участие заместитель министра экономики и коммерции Кыргызской Республики г-жа Усенбекова, Омбудсмен Кыргызской Республики г-жа Абдрахматова, депутат Жогорку Кенеша Кыргызской Республики г-н Бекешев.

Посол Маэда рассказал о принципе ведения бизнеса «САНПО ЁСИ» -трехсторонняя выгода, используемом в Японии с древних времен. КАИТЭ ЁСИ – выгода покупателю, УРИТЭ ЁСИ – выгода продавцу, СЭКЭН ЁСИ – выгода народу, обществу, и сказал, что нужно преследовать не только первые две выгоды, но предприятия также должны вести деятельность в соответствии с нормами прав человека, внося вклад в развитие общества, привлекать инвестиции и создавать рабочие места.

Данный проект будет реализован в области предпринимательской деятельности в 17 странах, включая Кыргызскую Республику, основываясь на «Руководящих принципах предпринимательской деятельности в аспекте прав человека ООН», принятых Советом ООН по правам человека в 2011 году, и вместе с предоставлением возможностей для обучения ответственному корпоративному поведению, при сотрудничестве с Министерством экономики и коммерции Кыргызской Республики и Аппаратом Омбудсмена Кыргызской Республики, окажет поддержку в разработке национального плана действий в области бизнеса и прав человека.